

Состав

Активные компоненты:

- Коллагена гидролизат 11 г;
- Хондроитин сульфат - 100 мг;
- Витамин С - 60 мг;
- Медь - 300 мкг;
- Селен - 16,5 мкг;
- Витамин - D 5 мкг;

Вспомогательные вещества: вода, фруктоза, лимонная кислота (E330), калия сорбат (E202), ароматизатор натуральный, натрия цикламат (E952), ацесульфам калия (E950), сахарина натриевая соль (E954).

Описание

Доппельгерц System коллаген 11.000 Плюс это сбалансированная комбинация коллагена гидролизата, хондроитина и витаминно-минеральных веществ, способствующих поддержке здоровья опорно-двигательного аппарата.

Опорно-двигательный аппарат человека состоит из многих разных частей: сустав, хрящи, кости, мышцы и соединительные ткани. Неравномерная нагрузка, малоподвижный образ жизни, избыточный вес и возраст являются отягчающими факторами.

Свойства активных компонентов

Коллагена гидролизат основной компонент Доппельгерц System коллаген 11.000 Плюс, является основой соединительной и опорных тканей организма, участвует в их формировании. В суставе коллагеновые волокна формируют своеобразную сетку, которая является каркасом для хрящей, который отвечает за их прочность. Также коллаген помогает поддерживать эластичность и гибкость связок, способствует укреплению костей. Наш организм синтезирует коллаген, но с возрастом эта способность уменьшается, что приводит к увеличению риска возникновения травм (вывихов, переломов), развития разных заболеваний суставов, например артроза.

Хондроитина сульфат составляющая хрящевой ткани и связок человека. Входит в состав синовиальной жидкости, которая обеспечивает мягкое скольжение поверхности суставов.

Витамин С способствует синтезу коллагена для нормального функционирования суставной ткани, участвует в поставках кислорода в ткани организма.

Витамин D3 играет важную роль в поддержке костей. Участвует в регуляции кальциево-фосфорного обмена.

Медь важный элемент для функционирования суставов и связок, предупреждает разрушение хрящей.

Селен участвует в антиоксидантных процессах, защищает иммунную систему, предупреждая образование свободных радикалов.

Показания

Может быть рекомендован врачом в рационах диетического питания, как дополнительный источник коллагена гидролизата, хондроитин сульфата, витаминов С, D, меди и селена для поддержки и нормального функционирования опорно-двигательного аппарата, а в частности суставного хряща.

Не следует использовать, как замену полноценного рациона питания.

Не является лекарственным средством. Диетическая добавка. Без ГМО.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам продукта, женщинам в период беременности и лактации. Не превышать рекомендуемую суточную дозу.

Способ применения и дозы

Взрослым по 1 флакону в сутки во время еды. Перед применением рекомендована консультация врача.

Информация для больных сахарным диабетом: каждый флакон содержит 241 кJ (кДж)/57 kcal (ккал) и 0,2 хлебных единиц.

Меры предосторожности: повышенная чувствительность к компонентам продукта, женщинам в период беременности и лактации. Не превышать рекомендуемую суточную дозу.

Рекомендуемый срок потребления: длительность одного курса составляет 2-3 месяца, Возможность повторных курсов согласовывается с врачом.

Срок годности

2 года от даты производства.

Условия хранения

Храненить при температуре не выше 25°C, в сухом и недоступном для детей месте.

Упаковка

По 25 мл в флаконе, по 30 флаконов в упаковке.

Производитель

Квайссер Фарма ГмбХ и Кою КГ, Германия.